
 

 
 
Klein Anita 
 
Klein Anita (Szekszárd, 1976.12. 31. an: Felker Mária) Bonyhád, Kodály utca 21. szám alatt lakik 

párjával, Balázzsal és anyósával, Annával. Nevelőszülei néhai Tinkú György és neje, Tinkú 

Györgyné, akiknek köszönheti, hogy tisztességben, becsületben felnevelték, hogy azzá válhatott, 

aki. Nagyon nagy szeretettel viszonyul nevelő édesanyjához, akivel napi kapcsolatban van, hiszen 

egészségi állapota miatt, most ő teszi meg azt,amit gyermekévei alatt tőlük kapott. Rendkívül nagy 

szeretettel, odaadással gondozza, látja el a mindennapokban. 

Anita 2011. július elsején került a Bonyhádi Gondozási Központba, házi segítségnyújtás szakfeladat 

ellátás munkavégzésre, az akkori vezetőség, kollegák szorgalmazták, hogy végezze el a szociális 

gondozó és ápoló szakmát, hiszen egy rendkívül toleráns, empatikus, szociálisan érzékeny 

tulajdonságokkal rendelkező hölgy. 

A szakma elvégzése óta is ezen szakfeladaton dolgozik, ugyanakkor a jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtásban is ellátja a szakmai tevékenységet. Anita folyamatosan fejleszti, képezi magát, 

hogy minél nagyobb szakértelemmel végezze feladatát, részt vesz a kötelező és a szabadon 

választható képzések elsajátításában, és a jelenleg folyó demencia képzésre is jelentkezett, hiszen 

folyamatosan bővülő igényként jelenik meg a Gondozási Központban a demens betegek ellátása, 

ezt azonban szakmailag felkészültként lehet csak végezni. 

 

Kreatív, lendületes és rugalmas gondolkodású hölgy, aki szívén viseli az ellátottak sorsát. Ehhez 

azonban elengedhetetlen a család támogatása, hiszen sokszor munkaidő letelte után is hazaviszi a 

feladatokat, ebben élvezi párja támogatását. 

Csapatban kiválóan dolgozik, mely megmutatkozik a kollegáival kialakított kapcsolatában is. 

Fontosnak tartja, hogy mindenben kikérje vezetői, illetve munkatársai véleményét, meglátását. 

Nemcsak szakmai munkája érdemel dicséretet, hanem a közösségi munkában való részvétele is, 

hiszen egy megbízható, korrekt csapattag.  

 

 



 

 

 


